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ATA DA 158ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de janeiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) os membros 

do comitê de investimentos, Tatiana Prezotti Morelli, Luiz Carlos Vieira da Silva, Riller Pedro Sidequersky, 

Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha, Cleber José de Miranda, Klesionando José dos Santos e Valfredo 

Paiva, designados pela portaria 004/2022, publicada no Diário Oficial do Município de Vitória em 

14/01/2022, oriunda do processo administrativo n° 34/2022, reuniram os membros do Comitê de 

Investimentos. Tivemos a participação do Sr. Vitor, da Lema Consultoria. Jocarla deu início informando 

sobre a visita da ASSET MIRAE, que estará cuidando do credenciamento para a aquisição de Títulos 

Públicos Federais. Em seguida, Tatiana comunicou, que embora tenhamos decidido por integrar o grupo 

para propositura do procedimento arbitral no processo dos cotistas do Fundo de Participação em Energia 

Renovável, o advogado encarregado do processo arbitral entrou em contato com Tatiana para informar 

que não teria interesse, uma vez que não poderia receber honorários de órgão público. Tatiana também 

mencionou que a Diretoria Jurídica assumirá essa responsabilidade por enquanto. O Sr. Vitor 

comprometeu-se a apresentar um advogado que já possui experiência em processos envolvendo órgãos 

públicos. Sr. Vitor começa sua apresentação destacando a retrospectiva do exercício de 2023. Salientou 

que a rentabilidade do ano superou em dobro a meta atuarial. No início de 2023, enfrentaram momentos 

desafiadores com considerável volatilidade, mas a partir de julho, houve uma mudança significativa. 

Novembro e dezembro foram particularmente positivos, alcançando uma rentabilidade de 16,55%, em 

contraste com a meta acumulada de 9,9%. O Sr. Vitor explicou que devido à instabilidade dos juros nos 

EUA, a tentativa de alongar a carteira não obteve o resultado esperado. A taxa Selic caiu para 11,25%, 

exigindo um encurtamento nos fundos IRFM, IRFM1 e IMAB devido à queda da curva de juros, 

especialmente nos últimos meses de 2023. Destacou também o ingresso significativo de recursos por 

investidores estrangeiros em novembro e dezembro, resultando em um saldo positivo de capital externo 

em 2023, ao contrário de agosto do mesmo ano. O Sr. Vitor projetou um cenário para 2024, prevendo um 

ambiente relativamente mais calmo. Apesar do governo não assegurar um déficit zero, o mercado já não 

conta com isso, considerando o ano eleitoral. A expectativa inclui cortes de gastos públicos, Taxa Selic 

entre 9% e 10%, inflação estável em 4%, dentro das previsões. Ele ressaltou que a janela ainda está aberta 

para aquisição de NTN B a 5,5% a.a. e letra Financeira a 5,90%. A curto prazo, o foco será na Taxa Selic e 

na inflação, enquanto a longo prazo, o risco fiscal. O Sr. Vitor sugeriu a realocação de recursos, destacando 

a possibilidade de redução do IRFM1 em favor de IRFM e considerando a renda variável, onde os SMALL 

CAPS podem representar uma alternativa mais vantajosa. Ele expressou otimismo em relação ao 

desempenho positivo da Bovespa. Valfredo elogiou a apresentação do Sr. Vitor, tanto na retrospectiva 

quanto na expectativa para o ano corrente. Jocarla perguntou ao Vitor se poderia fazer uma atualização 

no fundo GUEPARDO INSTITUCIONAL por causa das ações da empresa Alpargatas. Sr. Vitor disse que foi 

feito ano passado, mas que irá fazer uma atualização. Tatiana frisou sobre a ABIPEM ter feito uma 

apresentação sobre o programa “O Resgate de Investimentos com Rentabilidade Negativa”, o que poderá 

fortalecer na decisão de resgatar, mesmo com perda, buscando um ativo com uma melhor performance 

cobrindo os resultados ruins do ativo anterior. Que ficou decidido pelos membros do comitê a 

continuação de comprar títulos públicos NTN B’’s. 
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Com Nada mais havendo a deliberar, eu Luiz Carlos Vieira da Silva, lavrei a presente ata, que será assinada 

por mim e demais membros presentes 

 

 

 

.

 
 
 
 
 

Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha 
Presidente do Comitê e Representante do IPAMV 

Certificado pela ANBIMA – CPA10 
 
 
 
 
 

Cleber José de Miranda 
Membro e Representante do Legislativo Municipal 

Certificado pela ANBIMA – CPA 20 
 
 
 
 
 

Klesionando José dos Santos 
Membro e Representante do Conselho 

Administrativo do IPAMV 
Certificação Profissional-Membro de Comitê de 
Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I - Nível 

Básico 
 
 
 
 

Luiz Carlos Vieira da Silva 
Membro e Representante do IPAMV  

Certificação Profissional-Membro de Comitê de 
Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I - Nível 

Básico 
 
 

 
 

Riller Pedro Sidequersky 
Membro e Representante do Executivo Municipal 

Certificado pela ANBIMA – CPA10 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tatiana Prezotti Morelli 
Membro e Representante do IPAMV 

Certificação Profissional-Membro de Comitê de 
Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I - Nível 

Básico 
 
 
 
 

Valfredo Paiva 
Membro e Representante do Conselho Fiscal do 

IPAMV 
Certificado pela ANBIMA – CPA 20 

 


